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ATA DA 44ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 

MESTRADO PROFISSIONAL EM QUÍMICA EM REDE NACIONAL – PROFQUI 
 

Ao primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às treze horas (horário de Brasília), 1 

na sala de reunião virtual do Google Meet, aconteceu a Quadragésima Quarta Reunião Ordinária 2 

do Colegiado do curso de Mestrado Profissional em Química em Rede Nacional – PROFQUI. 3 

Estiveram presentes na reunião os seguintes membros do Colegiado: Alessandra Rodrigues 4 

Rufino, Conny Cerai Ferreira, Leandro Ferreira Pedrosa, Leandro Maranghetti Lourenço, Lígia 5 

Maria Mendonça Vieira, Marcos Vinícios dos Reis, Natany Dayani de Souza Assai, Renata Luz 6 

Martins, Sandra Aparecida de Souza Olympio e Thiago Simonato Mozer. Estiveram ausentes com 7 

justificativa os seguintes membros: Danielle da Costa R. Messeder dos Santos e Elivelton Alves 8 

Ferreira. A reunião foi presidida por Leandro Maranghetti Lourenço, Coordenador do PROFQUI, 9 

com a seguinte Pauta: Item um) Aprovação da Ata da Quadragésima Terceira Reunião Ordinária; 10 

Item dois) Seleção de comissão para aplicar o Exame Nacional de Qualificação; Item três) 11 

Definição da data da primeira reunião de dois mil e vinte e quatro; Item quatro) Solicitação de 12 

defesa de dissertação de Marcos Vinicios dos Reis e Israel Firmino da Silva; Item cinco) Solicitação 13 

de prorrogação de prazo da defesa do aluno Israel Firmino da Silva; Item seis) Proposta de 14 

Calendário para dois mil e vinte e quatro;  Item sete) Informes e Assuntos Gerais. Os documentos 15 

pertinentes à pauta foram enviados com antecedência via e-mail aos membros para leitura. O 16 

presidente da reunião iniciou com o item um da pauta, apresentando a ata da Quadragésima 17 

Terceira Reunião Ordinária. O referido documento foi enviado com antecedência via e-mail aos 18 

membros para leitura e correção. A referida ata foi colocada em votação. O Colegiado a aprovou 19 

por unanimidade. No item dois da pauta selecionou-se uma comissão para aplicar o Exame 20 

Nacional de Qualificação nas datas de vinte e quatro de março e cinco de maio de dois mil e vinte 21 

e quatro, composta pelos docentes Thiago Simonato Mozer e Leandro Maranghetti Lourenço e 22 

Alessandra Rodrigues Rufino. O professor Thiago ficará responsável por aplicar as provas. Ele 23 

solicitou um suporte de secretariado e que as provas sejam guardadas na sala da pós-graduação 24 

após o término. À professora Alessandra Rufino caberá corrigir as provas. O professor Leandro 25 

Maranghetti será o suplente da comissão. O professor Leandro solicitou à secretária Carla que 26 

instrua os alunos da turma de dois mil e vinte e três  sobre o Exame Nacional de Qualificação 27 

relembrando-os de estudarem o conteúdo de Química Um e Química Dois e que verifique se o 28 

segundo dia de prova, do dia cinco de maio de dois mil e vinte quatro é disponibilizado apenas 29 

aos alunos que não atingiram a média na primeira aplicação ou se também podem comparecer 30 

os discentes que, por alguma eventualidade, faltarem à primeira prova. No item três da pauta 31 

definiu-se o dia primeiro de março (primeira sexta-feira de março) como a data da 32 

primeira reunião do Colegiado, em dois mil e vinte e quatro – mesmo dia de retorno das aulas. O 33 

item seis foi adiantado. Na proposta de calendário para dois mil e vinte e quatro, o professor 34 

Thiago sugeriu iniciar as aulas em fevereiro. As professoras Lígia e Alessandra sugeriram que 35 

iniciem no dia primeiro de março, após o carnaval. O professor Thiago sinalizou que as aulas 36 

poderiam começar em fevereiro, caso algum docente estivesse em férias poderia elaborar o 37 
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cronograma de aulas começando posteriormente. O professor Leandro alegou que isso faria com 38 

que os alunos comparecessem à faculdade mais vezes do que o necessário, e que ainda há alunos 39 

de outras cidades, o que ocasionaria dispêndios extras a eles. A professora Renata pediu a palavra 40 

e lembrou que o combinado em reuniões anteriores era iniciar junto com o calendário da 41 

graduação, ou seja, possivelmente em março. A professora Conny sugeriu que abrissem uma 42 

votação. Assim, realizou-se uma votação e definiu-se o período de início e fim das aulas do 43 

primeiro e segundo semestre de dois mil e vinte e quatro, que serão: primeiro de março a cinco 44 

de julho (primeiro semestre) e dois de agosto a seis de dezembro (segundo semestre). Com 45 

exceção do professor Thiago, todos votaram a favor da sugestão. No item quatro, solicitou-se e 46 

aprovou-se por unanimidade a marcação de banca dos discentes Marcos Vinicios dos Reis e Israel 47 

Firmino da Silva. No item cinco, solicitou-se e aprovou-se por unanimidade a prorrogação do 48 

prazo da dissertação do aluno Israel Firmino da Silva. Não houve informes (item sete). E nada 49 

mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às catorze horas e dezenove minutos (horário de 50 

Brasília), da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, que vai assinada por mim, Secretária, 51 

pelo Senhor Presidente da Reunião e pelos membros presentes.  52 
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